Bizonyitasunkban minden egyenlGtlenség a szamtani és a mértani kdzép kozti egyenlGtlenséghdl kovetkezik.
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1. dbra
Az 1. abran lathato jelolésekkel a négyszog teriilete

1 1 1 1
1= §absina+ §cdsin7 = §bcsinﬁ+ §dasin5.

absina + cdsiny + besin 8 + da sin § S
1 >
> V/a2b2c2d? sin asin Bsinysind =

= f/(al + a2)? (b1 4 b2)?(c1 + ¢2)*(dy + do)? sin asin Ssinysin § >
> \4/4a1a2 - 4b1bg - 4cqco - 4dids - sinasin Ssinysind =

1 1 1 1
=8 §/<§a2b1 sin OZ) (51)261 sinﬂ) <§ng1 sin”y> <§d2&1 siné) .

1984-09-258-2.eps

2. dbra

A 2. abra szerint a gyoOkjel alatt allo tényezdk mindegyike a levagott kis haromszogek kozos T teriiletével egyenld,
tehat 1 = 8T, azaz 4T < 1/2. Ebbdl a feladat allitasa azonnal adodik.

Megjegyzés. Az egyenlGség a megoldas szerint csak a; = ag, by = ba, ¢c1 = o és d; = dy esetben allhat fonn. Ek-
kor viszont, mivel a csiicsoknal keletkez6 haromszogek egyenls teriiletiiek, magassigaik is egyenlSk. A négy négyszog
szemkozti oldalfelez6 pontjai egyenld tévolsagra vannak a mésik két oldaltél, tehat a négyszog szemkozti oldalai pér-
huzamosak. Megforditva, egységnyi teriilet paralelogramma oldalfelez& pontjai altal meghatarozott négyszog teriilete
1/2, egyenlGség csak ebben az esetben all.



